

中共新疆生产建设兵团律师行业委员会文件

兵律党发〔2018〕6号



关于认真组织学习《傅政华部长在九届全国律师代表大会第二次会议讲话精神》的通知

各师（市）律师行业党（总）支部，兵团直属律师事务所党支部：

按照第九届全国律师代表大会第二次会议要求，兵团律师行业党委研究决定，各师（市）律师行业党（总）支部和兵团直属律师事务所党支部要把学习贯彻落实司法部傅政华部长重要讲话精神活动作为当前的头等大事来抓，切实把重要讲话精神传达到每一位律师。现通知如下：

一、学习内容

傅政华部长在九届全国律师代表大会第二次会议上的讲话精神。（以上学习材料可登陆兵团律师协会官网自行下载）

二、时间方法

2018年7月11日—7月17日利用一周时间，以各党组

织或律所为单位集体学习讨论和个人自学撰写学习心得的方式进行传达学习。

三、学习要求

1. 兵团 54 家律师事务所，各师（市）律师行业党（总）支部，兵团直属律师事务所党支部，544 名律师必须做到全覆盖，切实使兵团全体律师在思想认识上有新提高，在精神面貌上有新变化，在服务发展上有新突破。

2. 请各律所于 2018 年 7 月 18 日 18 时之前将组织开展学习贯彻傅政华部长讲话精神的活动照片和学习情况总结上报至兵团律协秘书处（326022791@qq.com），学习结束后兵团律师行业党委将对各律所学习情况进行通报。

附件：

傅政华部长在九届全国律师代表大会第二次会议上的讲话精神



附件：

傅政华部长在九届全国律师代表大会

第二次会议上的讲话精神

傅政华部长强调，各级司法行政机关和各律师协会要把党的政治建设作为党的根本性建设，切实提高政治站位，毫不动摇坚持党对律师工作的全面领导，充分发挥律师在全面依法治国中的重要作用，不断开创新时代律师工作新局面。

傅政华部长要求，要坚持党建先行，把律师行业党的建设作为首要政治任务，确保律师队伍始终听党话、跟党走，确保律师工作始终保持正确政治方向。要切实发挥律所党组织战斗堡垒作用，在实现党的组织全覆盖的基础上真正发挥党组织作用。要创新律师行业党建工作方式方法，更多运用现代化科技手段。

傅政华部长强调，要坚持政治引领，旗帜鲜明讲政治，努力建设一支政治坚定、业务精湛、维护正义、恪守诚信的高素质律师队伍。严守执业底线和职业纪律，对律师队伍既要厚爱也要严管，绝不允许极个别人不当言行影响整个行业。要把律师队伍发展纳入国民经济和社会发展综合评价指标体系，大力提高律师专业素质和能力。要牢牢把握律师行业工作大局，在全面依法治国实践中奋发有为，努力为国家重大发展战略、“三大攻坚战”提供法律服务。

傅政华部长要求，各级司法行政机关、各律师协会要有大格局、大眼界、大胸怀，把握律师事业发展特点和规律，

真正关心理解律师，及时回应律师关切，为律师依法执业创造条件、提供服务和保障，切实维护律师权益，推动律师工作改革发展，让律师事业伴随中国特色社会主义伟大事业共同发展。

章程是律师协会的基本准则，将加强党的建设和社会主义核心价值观写入章程，充分体现了律师业改革发展成功经验，必将有力促进我国律师事业健康长远发展。对党的十八大以来全国律师行业各级党组织和广大党员中涌现出的政治坚定、勇于担当、善于作为、业绩突出的先进典型进行表彰，是全国律师行业党委成立以来的首次，充分体现了新时代律师行业的新气象、新作为。